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· O Plano Básico de Comunicação - PBC visa descrever as formas de divulgação que serão empregados no processo de execução da proposta indicando peças, eventos e parceiros e, ainda, mensurando o total de recursos que serão destinados.
· O plano deve possuir objetivos claros, mensuráveis e condizentes com as ações da proposta e o público alvo.
· A inserção das logomarcas do FMCA- COMDICA é obrigatória, respeitando o formato (horizontal ou vertical) dimensão e posição (parte superior ou inferior e centro). Conforme o manual de identidade Visual do COMDICA – disponível através do link http://comdica.recife.pe.gov.br/manual-de- identidade-visual-0
· Caso a proposta tenha uma imagem própria, o Plano Básico de Comunicação deve conter, em anexo, a versão preliminar da imagem que será utilizada pela instituição.
· Todas as peças devem ser submetidas a aprovação da Assessoria de Comunicação do COMDICA para checagem das logomarcas FMCA- COMDICA.
· Peças de Divulgação: Folders, cartazes, banner, faixas, panfletos, vídeos, entre outros.
· Veículos de divulgação: Jornal, rádios comerciais, educativas ou comunitárias; sites institucionais, redes sociais, entre outros.
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